



Информационный Бюллетень

Январь 2017

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

Внимание! С 1 января 2017 года изменился порядок подачи документов в электронном виде через систему "Мой арбитр"

С 1 января 2017 года вступили в силу Положения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации (далее - АПК РФ) в редакции Федерального закона от 23.06.2016 № 220-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части применения электронных документов в деятельности органов судебной власти» (далее - Федеральный закон № 220-ФЗ).

В соответствии с Положениями АПК РФ возможность обращения в суды путем подачи документов в электронном виде, включая электронные документы, реализуется посредством применения [Порядка подачи в Верховный Суд Российской Федерации документов в электронном виде, в том числе в форме электронного документа](#) (утвержден приказом Председателя Верховного Суда Российской Федерации от 29.11.2016 № 46-П; www.vsrfl.ru), [Порядка подачи в арбитражные суды Российской Федерации документов в электронном виде, в том числе в форме электронного документа](#) (утвержден приказом Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации от 28.12.2016 № 252; www.cdep.ru).

Документы могут быть поданы через информационную систему «Мой арбитр» как в виде электронных образов документов (скан-копий), считающихся подаваемыми с использованием простой электронной подписи, так и

в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, а равно в виде электронных образов документов (скан-копий), заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью.

Судьям Арбитражного суда Хабаровского края присвоены квалификационные классы

На заседании Квалификационной коллегии судей Хабаровского края 21 декабря 2016 года судьям Арбитражного суда Хабаровского края присвоены:

– судье-председателю первого судебного состава судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений **Леонову Дмитрию Владимировичу** второй квалификационный класс;

– судье-председателю третьего судебного состава судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений **Лазаревой Инне Владимировне** третий квалификационный класс.

Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

11 января 2017 года состоялось собрание судей Арбитражного суда Хабаровского края

11 января 2017 года состоялось собрание судей Арбитражного суда Хабаровского края по вопросам подготовки и проведению конференции судей Хабаровского края.

На собрании выбраны делегаты на конференцию судей Хабаровского края от

Арбитражного суда Хабаровского края, а также выдвинуты кандидаты для избрания в новый состав Совета судей Хабаровского края и квалификационной коллегии судей Хабаровского края.

Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

18 января 2017 года состоялось общее собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края

18 января 2017 года состоялось общее собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Федоровна Софрина подвела итоги работы суда за 2016 год.

В 2016 году Арбитражным судом Хабаровского края рассмотрено дел и заявлений **24 553** (в 2015 году – **22 636**), что на **1 918** дел и заявлений больше, чем в прошлом году, или на **7,8%**.

По результатам рассмотрения Шестым арбитражным апелляционным судом апелляционных жалоб отменено, изменено **1,5 %** судебных актов от числа рассмотренных в первой инстанции и **8,6 %** от числа обжалованных. Таким образом, устойчивость судебных актов Арбитражного суда Хабаровского края за 2016 год по апелляционной инстанции составила **98,5 %**.

Арбитражным судом Дальневосточного округа по результатам рассмотрения кассационных жалоб отменено, изменено **0,6 %** судебных актов от числа рассмотренных в первой инстанции (**13 %** от числа обжалованных). Устойчивость судебных актов Арбитражного суда

Хабаровского края за 2016 год по кассационной инстанции составила **99,4 %**.

Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

20 января 2017 года состоялось собрание коллектива Арбитражного суда Хабаровского края

20 января 2017 года состоялось собрание судей и работников аппарата суда, на котором председатель суда З.Ф. Софрина и работники аппарата суда поздравили судью второго судебного состава судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из административных правоотношений Шапошникову Веру Александровну с Юбилейным днем рождения, а также с награждением Почетной грамотой Совета судей Российской Федерации за большой личный вклад в совершенствование правосудия в Российской Федерации, заслуги в защите прав и законных интересов граждан, добросовестный труд.



Председатель суда и работники аппарата также поздравили судью пятого судебного состава судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений Яцышину Елену Евгеньевну с Юбилейным днем рождения, а также с награждением Почетной грамотой Совета судей Хабаровского края за многолетний добросовестный труд и большой вклад в обеспечение деятельности судов, судебную защиту прав и законных интересов граждан и организаций, укрепление законности и повышение авторитета судебных органов.



Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

27 января 2017 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в плановом расширенном совещании председателей арбитражных судов Дальневосточного судебного округа

27 января 2017 года на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа состоялось плановое расширенное совещание председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, с использованием систем видеоконференц-связи.

В рамках совещания участники обсудили актуальные вопросы, связанные с привлечением субъектов экономической деятельности к административной ответственности, банкротством физических лиц, а также отдельные спорные вопросы применения гражданского законодательства и арбитражного процессуального законодательства.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе совещания приняли участие председатель суда З.Ф. Софрина, заместители председателя суда А.В. Кулешов и Д.Ю. Сумин, а также председатели судебных составов суда: Д.В. Леонов, А.Г. Калашников, И.В. Лазарева, М.Ю. Ульянова, Д.Л. Малашкин и А.Ю. Сецко.

Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

Коллектив Арбитражного суда Хабаровского края поздравил Степанову Елену Михайловну в связи с выходом на пенсию

31 января 2017 года председатель Арбитражного суда Хабаровского края З.Ф. Софрина поздравила старшего специалиста 3 разряда отдела делопроизводства Арбитражного суда Хабаровского края Степанову Елену Михайловну с выходом на пенсию и поблагодарила ее за многолетний и образцовый труд.



Председатель суда объявила благодарность за длительную и безупречную службу в судебной системе, примерное исполнение должностных обязанностей, профессионализм, компетентность, инициативность и творческое отношение к делу.

Елену Михайловну также поздравили коллеги Арбитражного суда Хабаровского края и пожелали ей здоровья, радости и добра!

Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края

31 января 2017 года коллектив Арбитражного суда Хабаровского края поздравил судью Тюрюмину Л.Н. в связи с уходом в почетную отставку

Постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 4 июня 1992 года № 2917-1 Тюрюмина Любовь Никитовна была назначена судьей Арбитражного суда Хабаровского края.

Стаж работы в области юриспруденции – более 32 лет, стаж в должности арбитра и судьи – более 30 лет. Имеет первый квалификационный класс судьи.

Квалификационной коллегией судей Хабаровского края от 16 ноября 2016 года принято решение о прекращении полномочий судьи Тюрюминой Л.Н. в связи с уходом в почетную отставку с 1 февраля 2017 года.

Арбитражный суд Хабаровского края в связи с уходом в почетную отставку выражает Любви Никитовне признание и уважение к многолетней и плодотворной работе в судебной системе.

31.01.2017
Пресс-служба
Арбитражного суда Хабаровского края